

县政府第23次常务会召开

本报讯 10月25日,县委副书记、县长李翔主持召开县政府第23次常务会,县委常委、政府副县长申东明,政府副县长郭晓伟、张瑞轩、崔滨、张维华、兰占峰参加会议。

会议研究讨论了绛县国有工矿中信机电制造公司棚户区改造配套幼儿园工程项目推进情况、拟实施绛县城镇雨污分流源头治理及地下市政管线普查工作、拟实施电子数据侦查取证分析实验室、拟实施绛县农村供水保障提升工程等三项水利工程、2023年绛县美丽乡村建设专项债券项目村庄遴选等相关事宜;听取了绛县第三季度生态环境保护工作汇报。

会议指出,对县国有工矿中信机电制造公司棚户区改造配套幼儿园工程,各相关职能部门严格把关,加强配合,无缝衔接,加快推进配套幼儿园建设,抓紧开展后续工程和配套设施建设,确保尽快投入使用。

会议强调,雨污分流源头治理作为改善城市环境、提升居民生活品质的关键举措,县住建部门要加快补齐城镇污水收集短板,扎实开展城镇雨污分流源头治理工作,高标准实现污水管网全覆盖、全收集、全处理;地下市政基础设施规划建设管理是保证城市地下空间资源合理利用和有序开发的关键手段,要通过地下市政管线普查,进一步明确底数、排查隐患、消除风险,推进地下市政

基础设施智能化管理。

会议指出,县公安部门要结合疫情防控大背景,通过建设三级实验室,组建具有侦查思维、技术思维、法律思维的电子数据取证分析专业化流调溯源队伍,全面提升我县电子数据勘查取证能力,进一步提升取证技术攻坚和实验分析研判能力,推进“网安工作全覆盖”。

会议要求,县水务部门要结合我县实际情况,紧紧围绕民生保障,加快推动绛县农村供水保障提升工程、绛县槐泉灌区续建配套与节水改造工程、续鲁鲁河绛县段河道防洪能力提升工程,积极对接省水利厅,最大限度争取上级资金支持,同时要加快项目申

报专项债进度,确保项目资金充足。县农业部门要全面总结上一轮美丽乡村建设的经验做法,结合我县涑水新区与涑水河生态环境修复工程建设,总体布局要突出重点、避免重复,确保美丽乡村建设快而不乱、有序推进。

会议要求,县生态环境保护委员会办公室要持续深入学习贯彻习近平生态文明思想,树牢“环保无小事”的绿色发展理念,打好“秋冬防”攻坚战,全面检点工作中存在的短板弱项,重拳整治突出问题,守牢生态环境底线,构建起我县大环保工作格局。

会议还研究了其他事项。

县政府办主任王辨明参加会议。

我县召开主要经济指标协调调度会

本报讯 10月24日,我县召开主要经济指标协调调度会,县委副书记、县长李翔出席会议并讲话,县委常委、政府副县长申东明及各相关单位负责人等参加会议。

会上,各相关部门主要负责同志依次汇报了承担的主要经济指标前三季度完成情

况、存在问题及第四季度预计完成目标。

李翔对第四季度主要经济指标任务作了安排部署,他要求,各相关部门不要因疫情而麻痹大意,要进一步提高思想认识,瞄准工作定位,细化工作措施,确保各项任务落地落实;要进一步加强对我县主要经济指

标的研究和分析,深挖细找找准经济运行中的突出矛盾和薄弱环节,坚持问题导向,科学调整结构、抓住重点环节和突破口,精准施策、全力挖潜;要深入研究各自承担经济指标,确保各项统计、报表、数据有支撑,确保各项经济指标具体化、科学化、数据化,合

法化;要做到心中有数,进一步加强沟通,相互配合,凝心聚力抓好经济社会发展各项工作,确保全县经济持续平稳向好发展。

申东明就抓好主要经济指标工作提出具体要求。

陈河秀

我县召开2022年秋季森林草原防灭火工作会议

本报讯 10月28日,我县召开2022年秋季森林草原防灭火工作会议。县委副书记、县长李翔出席会议并讲话,政府副县长王大凤主持会议,县森林草原防灭火指挥部成员单位负责人、各乡镇长参加会议。

会议对全县春夏季森林草原防灭火工作进行了回顾总结,并对下一步全县秋冬季森林草原防灭火工作进行了安排部署。

李翔强调,一要坚持“警”字当头,切实增强做好森林草原防灭火工作的责任感和紧迫感。进一步压紧压实各级各方责任措施,形成全社会抓保护、全面抓防灭火的森林防灭火工作新格局,切实保护好全县森林草原资源的安全。二要坚持“防”字着力,筑牢森林草原防灭火的安全屏障。各级各部门要开展宣传教育,把握问题导向,开展隐患排查,加强部门联动。三要坚持“严”字为上,确保我县零火情。压实工作责任,强化应急值守,加大督导力度,以强烈的责任意识,务实的工作作风,果断的工作举措,严阵以待、严防死守,坚决打赢秋冬季森林草原防灭火这场功能攻坚战,为我县全方位高质量发展提供强有力的安全支撑。

会上,县政府与各乡镇签订了森林草原防灭火责任书。

王甜甜

李翔专题调研特困群众帮扶救助政策落实情况

本报讯 10月23日,县委副书记,县长李翔带队对我县特困群众帮扶救助政策落实情况进行专题调研,政府副县长张维华一同前往。

李翔一行先后来到县民政局机关、县医疗保险服务中心,听取了全县农村低保标准提标,落实孤儿、高龄、困难残疾人和重度残疾人护理补贴等情况汇报;详细了解了医保“绿色通道”,“先登记参保,后补助缴费”等相关政策及稳步推进贫困人口“随时认定、随时标识、随时参保、随时享受”执行情况。认真了解特困群众帮扶救助工作的推进情况。

李翔强调,各相关部门要在思想上要高度

重视,坚决贯彻落实省、市相关工作部署,理解吃透各项帮扶救助政策,千方百计办好民生实事,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。要



完善救助体系,保障特困群众的基本生活。要加强资金保障,确保特困群众的及时救助。围绕乡村振兴,要因人因户精准施策,对症下药,促进脱贫人口提升发展能力和就业技能,实现收入持续快速增长。

随后,李翔一行深入特困群众张秋凤家中,详细询问特困群众家庭基本情况,了解各项社会救助政策是否落实到位。叮嘱各相关职能部门要按照国家政策要求,及时给予救助,提供心理疏导,把党的好政策落实到每一户困难家庭,建实为民服务的“连心桥”。

陈敏

解伟龙调研方舱医院建设项目筹备工作

本报讯 10月25日,县委副书记解伟龙带队调研我县方舱医院建设项目筹备工作。政府副县长张维华一同前往。

在红山机械厂原子弟学校旧址,解伟龙一行对周边环境、可利用土地面积、可改造房间等方面进行了仔细查看,并听取了相关部门负责人就选址和筹备工作的意见和建议。

解伟龙强调,建设方舱医院是有效阻断疫情传播的重要手段和关键环节,要按照科学化、规范化、节约化要求,科学合理选定方舱医院建设地址,尽快拿出切实可行的建设方案,按照规范要求加快筹建方舱医院,确保遇有突发情况能在最短时间内投入使用,为我县疫情防控提供强有力的保障支撑,全力保障人民群众身体健康和生命安全。

荆冠男

